

景区看台

世纪欢乐园 爽透泼水节

自2005年起,每年盛夏,国家4A级景区郑州世纪欢乐园都会推出“月光行动”夜场活动。今年世纪欢乐园的月光夜场活动更是精彩,近40项“迪斯尼”设备倾情开放,更有狮虎山庄动物表演、魔域动漫城堡、六大异域风情、不同时期火车文化、近百种珍奇花木等六大常规主题游乐供你欣赏。

7月10日至8月27日,世纪欢乐园

还重磅推出“万人泼水狂欢节”活动,给市民提供了一个盛夏狂欢消暑的好地方!

世纪欢乐园万人狂欢泼水节,“傣族公主泼水迎宾”、“水中锐舞狂欢派对”、“万人泼水狂欢”、“啤酒美食烧烤”等大型活动将掀起2009年的戏水消暑狂潮。品美食,喝啤酒——世纪欢乐园泼水节真爽。

仲配配

棋圣聂卫平 亲临养子沟

在青山绿水之间,聆听一代围棋大师聂卫平讲解围棋之道,共研围棋艺术,与大师对弈……这是众多围棋爱好者梦寐以求的事情。现在,机会来了,7月24日,聂卫平将来到栾川养子沟景区授课,与游客近距离接触,面对面交流。

养子沟的奇山秀水不仅吸引着众多的普通游客,连棋圣聂卫平也忍不住心

动,在接到景区邀请之后,即欣然前来。据栾川养子沟相关负责人介绍,聂卫平将在养子沟停留3天,3天内,所有游客均可提前于各大旅行社报名参加他的授课班,得围棋大师亲自指点,与棋圣近距离接触,提高技艺。幸运的游客,还将有机会与聂卫平大师合影留念。

贾晓娜 吕龙飞

同看日全食 旅途成一景

日前,河南豫龙国际旅行社首推“跟我一起去看日全食”旅游线路。据了解,该旅游线路将为游客现场提供天文专家指导和相关知识讲解。活动还将推出亲子科普游,既满足家长带孩子出游的愿望,又能让孩子在观看日全食过程中了解天文知识。

据中国科学院、国家天文台等部门此

前举行的新闻发布会介绍,今年7月22日上午8时至11时,将发生2000年来时间最长、也是本世纪最重要的一次日全食。中国为世界上最佳的观测点,我国最佳观测点在武汉,我省最佳观测点在鸡公山。对于普通观测者来说,亲历日全食是相当罕见和幸运的。

晚报记者 刘菁荔

省旅游集团 优惠线路多

暑期来了,河南省旅游集团推出多条优惠线路回报游客,其中包括涉外豪华五星游船6日游、夏日亲水漂流线路、黄山特价双卧5日游等线路。

豪华五星游船6日游将让您享受真正的休闲观光游,老中青三代尽享游船上的惬意。此外,该线路全程无购物、无自费活动,免费岸上观光游览行程,全程五星级豪

华游轮双人标准间,仿佛在温馨的家庭里欣赏如画的美景;夏日亲水漂流专线包括石人山、峡谷漂流两日游,雪花谷漂流、神灵寨两日游,龙潭沟、鹤河漂流2日游,豫西大峡谷漂流+双龙湾2日游,让您尽享清凉世界;特价黄山双卧5日游,旅游线路火车直达黄山,不经合肥中转,方便快捷,伴您度过一个美好假期。

晚报记者 刘菁荔

避暑两日游 将赴龙峪湾

炎炎夏日,毒辣的太阳让人望而生畏,到位于距离郑州仅3小时车程的栾川龙峪国家森林公园也是不错的选择。由郑州华夏旅行社推出的避暑之旅——龙峪湾168元特惠两日游本周六即将启程,将带您品原始生态,吸万亩氧吧,登中原雄奇首峰鸡角尖,观云海日出神秘与奇观。此外,喜欢自驾的朋友也可享受龙峪湾50元、重渡沟75元

自驾(含门票、住宿、保险)的优惠。来到龙峪湾,一定要住下来感受一下夏季的凉爽。当市内温度开始向40摄氏度攀升的时候,这里却只有21摄氏度左右,到了傍晚还要添衣服,夜间更要盖棉被。据景区管理处张处长介绍,这里天然氧吧景区内每立方米空气中负离子含量高达8.5万个,是您休闲、避暑的好去处。 晚报记者 刘菁荔

两岸众师生 情迷万仙山

日前,新乡万仙山景区迎来了一批特殊的客人:上海复旦、台湾清华大学旅游院系的一群师生及新乡电视台记者,他们怀着喜悦的心情慕名来到了万仙山考察。

师生们首先步入绝壁长廊,个个都震惊了:“惊叹”太行山下村民真得让人敬佩,简直不敢相信竟是徒手开凿的,比台湾的太鲁

阁还要壮观。随后师生们又参观了太行脚下的古朴村落——中华影视村郭亮,一行人在赏山玩水之际扮起了《举起手来》戏中的场景,一时让村里的石桌、石凳、石屋、石阶鲜活起来。一路上众人过吊桥、穿林海、跃溪流、走峡谷、观飞瀑、赏幽潭、闻鸟鸣、看奇景,赞叹之余并设想把万仙山景区列为其教学实习基地。 晚报记者 刘菁荔

清凉木札岭 火爆七月七

7月7日,洛阳嵩县木札岭景区迎来了两岁生日,也迎来了进入7月的又一个旅游高峰。

当天上午,木札岭景区云雾缭绕,仙境迷人,来自北京、河北、山西、山东、江苏、湖北以及河南本地的游客络绎不绝,由于景区组织得当,保障有力,整个游览过程

秩序井然,各地游客在欣赏木札岭美景的同时,也对景区的各项服务赞不绝口,担心中途下雨,景区准备了2600把雨伞直接发放到游客手中,受到游客好评。

据悉,7月7日当天,木札岭景区共接待来自29个城市的36000余名游客,取得了良好的社会效应。 孙隆

清凉鸡冠洞 催热暑期游

随着高考和中考的陆续结束,洛阳栾川鸡冠洞景区的暑期游接待逐渐旺了起来。截至7月中旬,鸡冠洞景区接待大、中、小学生的人次较2008年同期增幅达26%。

据悉,鸡冠洞景区在今年暑假前期就迎来了学生游的接待高峰。栾川旅游免费券针对大学生市场的发放、洛阳2009“盛世兵点”军事文化夏令营进驻鸡

冠洞和该景区劲爆7月的系列活动都为催热鸡冠洞暑期学生游起到了重要的推动作用。

目前景区企划部门已经针对学生市场又策划了5项专题活动,争取7月下旬在省内外学生市场中全面推出,使广大同学们享受美景与活动两不误的鸡冠洞美妙之旅。 孟璐璐

尧山大峡谷漂流

我漂流,我做主——“激情自由漂”



更刺激 更安全 更尽兴

在连绵9公里的峡谷之中,由你自己掌控船只,河道时宽时窄、水流时急时缓,全程落差150米,没过头顶的水浪,此起彼伏的漩涡急流,橡皮舟时而横冲直撞、时而逆转盘旋而下,扑面的浪花、掀船的急流,让你体验揪心的刺激。进入平湖深潭,水仗大开,此时由不得你不参加“战斗”,水花四起,欢声一片。这就是尧山大峡谷漂流“激情自由漂”的全新体验。

“感受狂野、体验刺激、尽欢于山谷水瀑之中”,来吧,朋友!尧山大峡谷漂流让你一路尖叫,一路欢笑!

电话: 0375-5786666 传真: 5786777 5786888

互动大PK 我也拍尧山

摄影比赛征稿启事

主办单位
主办:文化部中国艺术研究院摄影艺术研究所 《中国摄影家》杂志社 天瑞集团旅游发展有限公司
协办:中国第一视频联播网 平顶山市摄影家协会 平顶山摄影报

活动时间 2009年7月23日~25日

拍摄范围 尧山景区、大佛景区、六羊山景区、真武顶景区。

活动须知

- 1.凡拍摄于以上四景区的自然风光、环境人像、风情民俗为主题的摄影作品均可参赛数量不限,体裁不限,形式自由。
- 2.参赛作品要求制作成7~10英寸照片,于7月25日之前交至:(1)尧山风景区天龙宾馆摄影活动办公室;(2)平顶山市区体育路武强摄影城。
- 3.奖项设置:优秀作品奖6名,各颁发奖金500元和由评委签名的获奖证书;入选奖10名,颁发由评委签名的获奖证书,并由专家现场对参赛和获奖、入选作品互动点评。
- 4.参赛作品注明作者姓名、地址、联系电话。“少儿、学生组”注明作者年龄、就学名称。特设“少儿、学生组特别奖”1名,奖金1000元,颁发由评委签名的获奖证书。优秀作品推荐发表参赛,平顶山摄影报专版刊登。
- 5.主办单位将对获奖入选作品发表、展览、出版等宣传使用的权利,并不再支付稿酬。

景区咨询电话: 0375-5089288